



В добрый путь, спартакиада!

В универсальном спортивном зале «ТД «Нафта» состоялось торжественное открытие 17-й корпоративной спартакиады «Здоровье» среди сотрудников группы компаний «Конденсат», аналогов которой среди крупных предприятий нашей области нет. До 30% работников ГК «Конденсат» вовлечены в занятия физической культурой и спортом. В рамках 17-й спартакиады с октября 2016 по июнь 2017 годов любители спорта из консорциума «Конденсат» примут участие в соревнованиях по девяти видам программы.

«Здоровье» – пример для подражания

Символично, что открыл спартакиаду турнир по бадминтону – самому молодому и прогрессирующему виду спорта не только в ГК «Конденсат», но и в Западно-Казахстанской области. Еще в 2003 году конденсаторцы провели первые соревнования по бадминтону. Оыта и навыков тогда еще не хватало, но было горячее желание научиться техническим премудростям этой динамичной и зрелищной игры, культивировать ее в Приуралье, в том числе среди детей. Именно благодаря Группе компаний «Конденсат» бадминтон в регионе сделал большой шаг вперед как в организационном плане, так и по уровню игры – он успешно развивается среди людей разных возрастов не только в Уральске, но и в районах.

На открытии спартакиады участников и болельщиков приветствовал председатель совета группы компаний «Конденсат» Валерий Джунусов:

– Начиналась спартакиада в годы кризиса, когда, казалось, было не до спорта, когда трудно было выплачивать людям зарплату, решать другие социальные и производственные вопросы. И тем не менее в такой сложной обстановке мы решили проводить спартакиаду. Ведь занятия физической культурой и спортом, здоровый образ жизни помогают работникам лучше трудиться, общаться, сплачивают их, помогают вместе преодолевать трудности. Для нас это очень важно, как и то, что, участвуя в таких соревнованиях, работники под-

ают отличный пример самим преданным болельщикам – своим детям. Мы рады вновь видеть среди участников спартакиады компанию «Жайкмунай», что повышает уровень таких соревнований, делает борьбу еще более интересной и содержательной.

Гости соревнований, с которыми довелось пообщаться корреспонденту, единодушно отмечали необходимость распространения опыта конденсаторцев по проведению корпоративной спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений области. Вот что, например, сказал по этому поводу главный специалист управления физической культуры и спорта ЗКО Асербек Нурмуханов:

– То, что руководство группы компаний «Конденсат» уже в 17-й раз проводит корпоративную спартакиаду, говорит о том, что оно заботится о своих работниках: если у них здоровье в порядке, то и работа будет спортивна. Так оно и есть! Особо отмечу, что Группа компаний «Конденсат» – лидер в области по многим направлениям деятельности, и не только производственной, но и социальной и спортивной. Конденсаторцы увеличили количество своих спортивных объектов, построив этот замечательный спортзал, активно культивируют бадминтон – пожалуй, самый демократичный и доступный вид спорта. Посмотрите, как благодаря помощи конденсаторцев вырос бадминтон в некоторых районах – спортсмены Акжайыкского и Бурлинского районов участвуют в чемпионатах Казахстана. Очень важно также приоб-

щение к занятиям бадминтоном и другими видами спорта детей. Желаю коллективу группы компаний «Конденсат» успешного проведения 17-й спартакиады! Опыт консорциума по проведению таких состязаний заслуживает распространения.

А что значит спартакиада и, в частности, турнир по бадминтону, для самих ее участников?

– Спартакиада для меня – это возможность приобщиться к чему-то новому, – говорит инспектор безопасности АО «Конденсат» Нуриберген Кужанкулов, участник команды «Конденсат-Уральск». – Я раньше никакого понятия не имел о бадминтоне, но вот уже четвертый год с удовольствием занимаюсь этим прекрасным видом спорта. И все это благодаря продуманной социальной политике Группы компаний «Конденсат»! Здесь я приобрел новых друзей, активно с ними общаюсь, привожу на соревнования свою dochь. Недавно записал ее в секцию по бадминтону...

А вот мнение коменданта социальных объектов Елены Смарцевой из команды «Конденсат-Аксай»:

– Для меня спартакиада «Здоровье» – это большой праздник. Она прибавляет задора, эмоций, а значит и здоровья, у молодежи воспитывает командный дух и

чувство патриотизма, которые помогают в работе. Во многом этому способствуют и турниры по бадминтону. Если бы раньше, когда я была студенткой спорта, у нас культивировался бадминтон, я бы обязательно им занималась уже в то время!

Бадминтон нового качества

В состоявшемся турнире в одиночном разряде приняли участие 8 команд. В первой группе, победив всех соперников, лучший результат показала прошлогодний победитель турнира – команда «Нафта», вторыми стали бадминтонисты «Конденсат-Аксая», третьими – «Энергетик-Аксая». Замкнули турнирную таблицу данной группы спортсмены «ИНТЕК-ОНМР».

Во второй группе преимущество сразу же захватившего лидерство «Конденсат-Уральска» над своими соперниками было очевидным: им были обыграны «Жайкмунай» (занявший в итоге второе место), «Энергетик-Уральск» (3-е) и «Уральскнефтегазгеология» (4-е).

Как и следовало ожидать, стартовые игры прошли в еще более напряженной и интересной борьбе. В игре за 7-е место «ИНТЕК-ОНМР» обыграл «Уральскнефтегазгеологию» со счетом 3:1. С таким же результатом «Энергетик-Уральск» победил «Энергетик-Аксай» в борьбе за 5-ю строчку, а в матче за третье место «Конденсат-Аксай» был сильнее «Жайкмунай». В исключительно напряженной и зрелищной борьбе прошел финал. Спортсмены «Конденсат-Уральска» со счетом 3:2 смогли взять реванш у своих принципиальных соперников из «Нафты» за прошлогоднее поражение от них в финале.

Надо заметить, что в АО «Конденсат» развитию физической культуры и спорта уделяется большое внимание, чему способствует проводимая с 2008 года внутренняя спартакиада компании. Девятая по счету торжественно открылась в физкультурно-оздоровительном комплексе Аксая в октябре.

Первыми соревнованиями по календарному плану оказались соревнования по бадминтону в одиночном разряде, по итогам которых и была сформирована команда «Конденсат-Аксай» для участия в корпоративной спартакиаде «Здоровье». В них приняли участие 36 работников десяти отделов и подразделений. Среди мужчин старше 40 лет лучший

результат показал генеральный директор АО «Конденсат» Эдуард Джунусов, на втором месте – Серик Хасанов, третьем – Руслан Сисенбаев. У мужчин до 40 лет соответственно Махсат Ханат, Тулеген Туканов, Элдар Орашай. Среди женщин призовые места заняли Татьяна Черноярова, Айнабат Кудайбергенова и Кымбат Кужамалиева.

Следующим видом спорта из программы внутренней спартакиады стали личные соревнования по шахматам. Среди мужчин старше 40 лет первым был Александр Давыдов, вторым – Серик Хасанов, третьим – Аманбай Жумагазиев. У представителей сильного пола младше 40 – Талап Алиев, Акылбек Кудайбергенов, Кайрат Мухамбетьяров. Среди женщин первое место заняла Кристина Серова, опередившая соответственно Асель Айтмагамбетову и Оксану Пискун.

Руководство АО «Конденсат» постоянно работает не только над улучшением организации и проведения спартакиады своей компании, но и повышением качества выступлений ее участников. Судя по тому, что на корпоративной спартакиаде «Здоровье» представители АО «Конденсат» занимают призовые места во многих видах программы, такой подход себя полностью оправдал.

Итак, турнир по бадминтону в рамках спартакиады «Здоровье» завершен. Его участники показали высокий уровень игры. Достойно выполнили свою работу и судьи, представленные сотрудниками Группы компаний «Конденсат». Многие из них сами играют в бадминтон, детально изучают его тонкости и правила, помогая спортсменам своим объективным судейством показывать красивую игру.

На закрытии соревнований Эдуард Джунусов, генеральный директор АО «Конденсат», выступивший спонсором соревнований, сам активный участник этих и других соревнований, вручил дипломы и призы победителям и призерам. Были отмечены и лучшие игроки команд, не вошедших в призовую тройку. Турнир завершен, но впереди новые старты. Следующим этапом 17-й спартакиады «Здоровье» станет турнир по шахматам среди восьми команд, который состоится 19 ноября в Аксайе.

Александр СУТИН,
фото Георгия Семенова

